

習近平：按既定時間表路線圖推進改革

香港文匯報訊 據新華網報道，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席、中央全面深化改革領導小組組長習近平30日上午主持召開中央全面深化改革領導小組第27次會議並發表重要講話。他強調，要按照既定時間表、路線圖，更注重發揮經濟體制改革的牽引作用，更有針對性地解決各領域各層面各環節的矛盾和問題，強化基礎支撐，注重系統集成，完善工作機制，嚴格督導落實，不斷提高改革精準化、精細化水平，堅定不移推進全面深化改革。

習近平還強調，當前和今後一個時期，是全面深化改革的施工高峰期，是落實改革任務的攻堅期，抓謀劃、抓統籌、抓落實的任務依然艱巨繁重。

完善產權保護制度

此次會議審議通過了《關於構建綠色金融體系的指導意見》、《關於完善產權保護制度依法保護產權的意見》、《關於創新政府配置資源方式的指導意見》、《關於實行以增加知識價值為導向分配政策的若干意

見》、《脫貧攻堅責任制實施辦法》、《關於完善農村土地所有權承包權經營權分置辦法的意見》等文件。

會議指出，發展綠色金融是實現綠色發展的重要措施，也是供給側結構性改革的重要內容。要通過創新性金融制度安排，引導激勵更多社會資本投入綠色產業，同時有效抑制污染性投資。要利用綠色信貸、綠色債券、綠色股票指數和相關產品、綠色發展基金、綠色保險、碳金融等金融工具和相關政策為綠色發展服務。要加強對綠色金融業務和產品的監管協調，完善有關監管

規則和標準。

會議強調，要完善產權保護制度、依法保護產權；創設政府配置資源方式，發揮市場在資源配置中的決定性作用和更好發揮政府作用，大幅減少政府對資源的直接配置，更多引入市場機制和市場化手段，提高資源配置效率和效益。會議還強調，實行以增加知識價值為導向的分配政策，要針對科研人員崗位特點，構建體現智力勞動價值的薪酬體系和收入增長機制，激發廣大科研人員的積極性、主動性和創造性。

升級跨境交通配套 8市優惠票低於六折

港迪園佈局搶奪粵市場

香港文匯報訊 (記者 黃寶儀 廣州報道) 佛山、深圳、廣州、東莞、中山、珠海、江門及惠州等8個廣東城市已被香港迪士尼樂園定為核心市場。連日來，香港迪士尼樂園管理團隊輾轉珠三角進行新項目推介，針對各個城市的遊客推出低於六折門票的訂製私享方案。未來香港迪園將集中資源深耕廣東市場，升級跨境交通服務配套，配合網上消費趨勢，增加廣東省內城市的銷售網覆蓋面、滲透率，吸引廣東遊客多次前往香港迪園遊玩。

根據香港迪士尼統計數據分析顯示，過往入園遊客中來自內地的遊客佔整體的40%以上，香港遊客不足40%，其他地區還不到20%，內地仍是主要客源地，也是當下迪士尼樂園聯繫最為密切的地區。隨着上海迪士尼的火爆開幕，香港迪士尼提出深耕廣東市場戰略，並於8月下旬到珠三角多個城市進行路演。與往年假期路演注重與業界聯繫不同，今年港迪園加強與媒體合作，廣泛發佈各種優惠信息。

闔家往返船票吸回頭客

開發回頭客是深耕廣東的一個重要措施，早在今年4月上海迪士尼開園之前，香港迪園就推出了「快樂通行證」——持有有效往來港澳通行證或中華人民共和國護照的廣東居民，於6個月內任意兩日或三日入園，平均最低票價低至人民幣252元，票價相當於普通日子門票(539港元)的五五折優惠。

同時，迪園着力佈局點對點跨境巴士路線。目前，廣東共有15個城市超過20個跨境巴士票務服務點，大大縮減廣東遊客往返時間且增強便捷性。樂園度假區銷售策略及業務總監江敏儀還透露，「未來港珠澳大橋落成後，香港將與珠三角西岸地區、廣東西部道路網連接，到時由珠三角西部到香港也僅需3小時車程。」

廣東遊客大多擁有多次前往香港迪園遊玩的經驗，港迪園此次特意針對廣東省不同城市客群不同需求，與內地的旅行社包銷商設計私家訂製優惠套票吸引回頭客，為遊客快行慢玩提供方便，更好地體驗樂園最新產品。其中，與中山中航旅行社以及港口合作，推出「星球大戰親子套餐」，為中山遊客提供含2大小樂園1日門票及往返香港船票；針對佛山客群，與南海中旅及順之旅合作，推出跨境巴士連樂園遊樂套票，含樂園1日門票及永東巴士桂城或佛山至樂園車票。

藉網絡助遊客了解資訊

為了適應內地市民網購的習慣，香港迪園也透過社交平台如官方網站、天貓旗艦店及官方微信(香港迪士尼樂園度假區)推出不同的旅遊產品，且香港迪士尼樂園全新手機應用程序現已推出，手機用戶可透過應用程序獲取樂園最新信息，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，甚至可實時查看遊樂設施的輪候時間。

另外，迪園又積極加強與網上旅行社的合作，透過網上渠道讓廣東遊客更快、更清楚地了解樂園的資訊及不同旅遊產品，進一步提高廣東省旅客對香港迪士尼樂園度假區的認知。

■廣東8個城市被香港迪士尼樂園定為核心市場。圖為市民在旅行社報名參加港遊團。

記者黃嘉儀 攝



粵暑期赴港遊人數未止跌

香港文匯報訊 (記者 黃寶儀 廣州報道)

訪港旅客在連續13個月下跌之後出現回暖，但廣東赴港遊人數並未止跌回升，記者從廣州多家旅行社了解到，除少數旅行社實現與去年同期持平外，大部分旅社今年暑假赴港遊總數仍同比下降約30%。頹勢未止，即將到來的中秋假期港澳遊價格維持平日價，廣州旅行社將推出各種民俗線路吸引市民前往。

與往年一樣，今年暑假廣東赴港遊仍是家庭遊、自由行套票產品最歡迎。來自廣之旅統計數據表明，今年暑假赴港人數與去年持平，而廣東中旅組織的赴港遊總數則同比下降30%。由於去年廣東赴港團隊遊的交通、酒店、門票預訂均出現大幅下降，降幅在15%至50%之間，因此目前廣東赴港遊距離高峰時仍有很大差距。

中秋港澳遊定價保守

暑假結束，廣州各大旅行社開始推出各種中秋、國慶線路。由於中秋假期香港維多利亞公園將舉行「綵燈大觀園」，澳門也即將迎來第二十五屆「澳門國際煙花節」，為此旅行社設計了相關節慶線路，如廣之旅的環

保綵燈觀賞等。

由於今年中秋假期處於暑假和國慶黃金周之間的旅遊「過渡期」，客源分流，港澳地區酒店定價紛紛採取「保守戰術」，因此中秋假期港澳遊維持在平日周末價，如「香港迪士尼樂園夢幻假期純玩2天」團，9月15日中秋當天出發價格為679元(人民幣，下同)，之後兩天出發為周末價格789元；「香港經典超值2天」團，9月15日出發價格為294元，9月16至17日出發價格為379元，預計出遊高峰將集中在小黃金周後兩天。

李小鵬辭任山西省長



香港文匯報訊 據新華社報道，山西省人大常委會第二十八次會議8月30日決定，接受李小鵬因工作變動辭去山西省省長職務的請求，任命樓陽生為山西省副省長、代理山西省省長。

上半年5省區率先完成巡視全覆蓋

香港文匯報訊 據新華社報道，記者近日從各省區市委委員會巡視工作領導小組辦公室了解到，省區市巡視全覆蓋工作目前進展順利，貴州、雲南、山西、廣西、江西等5省(區)已率先完成一屆任期內巡視全覆蓋任務。

其中，貴州省委共組織開展7輪巡視，覆蓋263個地方、部門和單位黨組織；雲南省委共開展15輪巡視，覆蓋266個黨組織；山西省委共開展15輪巡視，覆蓋348個黨組織；廣西壯族自治區黨委共開展12輪巡視，覆蓋310個黨組織；江西省委共組織開展17輪巡視，覆蓋312個黨組織。

按照中央關於深化政治巡視的要求，各省區市巡視工作堅定政治方向，堅持問題導向，堅守價值取向，緊盯黨的領

導弱化、黨的建設缺失、全面從嚴治黨不力，發現問題、形成震懾，促進改革、加強管理，推動管黨治黨從寬鬆軟走向嚴緊硬。

巡視全覆蓋本身就是震懾，體現了「黨內監督沒有例外、不留空白」。為深化監督效果，不少地方在今年的巡視工作部署中明確要求加大整改力度，強化成果運用。對層層壓實整改責任作出制度性安排，建立問題線索台賬，確保「事事有回音、件件有着落」。

對整改不力、敷衍塞責的，抓住典型、嚴肅問責。針對巡視中發現的帶有普遍性、典型性、系統性的突出問題，及時形成專題報告，助力完善制度，充分發揮巡視的治本功能。

香港文匯報訊 中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平日前對中國航空發動機集團公司成立作出的重要指示，將加快航空發動機自主創新發展明確為國家戰略任務，為推進航空強國建設指明了方向和路徑。

《南方日報》昨日發表評論員文章指出，舉全國之力做強做優航空發動機，必須認真貫徹落實習近平總書記的重要指示精神，以「三個堅持」加快實現航空發動機及燃氣輪機自主研發和製造生產，推進航空強國建設。

文章指出，航空發動機，被譽為「工業之花——人類工業皇冠上的明珠」。新中國成立特別是改革開放以來，一代又一代的中國航空人奮發圖強、自力更生、勇於創新，推動中國航空技術跨越式發展。但與美國、俄羅斯等航空強國相比，中國航空發動機的性能水平長期相對落後，幾乎所有的民航飛機發動機都依賴進口，軍用發動機也主要是自主研製+引進俄羅斯引擎。航空發動機「短板」，已經成為中國航空工業的「心病」。中國要實現從航空大國向航空強國的轉變，亟須改變航空發動機技術受制於人的局面。從《中國製造2025》將航空航天裝備列入重點領域，到「十三五」規劃綱要將「航空發動機、燃氣輪機」列為高端裝備創新發展工程，再到黨中央組建中國航空發動機集團公司，加快航空發動機自主創新發展已經上升為國家戰略，到了舉全國之力突破核心技術的時刻。

文章進一步指出，航空發動機是國之重器，必須堅持國家利益至上，堅持軍民深度融合發展，堅持實施創新驅動戰略。在激烈的國際競爭中，惟創新者進，惟創新者強，惟創新者勝。習近平總書記強調：「從更長遠的戰略需求出發，我們要堅持有所為有所不為，在航空發動機、量子通信、智能製造和機器人、深空深海探測、重點新材料、腦科學、健康保障等領域再部署一批體現國家戰略意圖的重大科技項目。」航空發動機是衡量一個國家綜合科技水平、科技工業基礎實力的重要標誌。盡快在這一領域實現突破，對於增強中國經濟和國防實力、提升綜合國力具有重大意義。

山西原副省長杜善學受賄案開庭



香港文匯報訊 (記者 王珏 北京報道) 落馬兩年之後，山西省委原常委、省政府原副省長杜善學8月30日在江蘇徐州中院受審。杜善學被控受賄八千餘萬元、近九千萬元財產來源不明，此外還在省委班子換屆時向時任山西省政協副主席令政策行賄10萬歐元，因而被檢方以受賄罪、行賄罪、巨額財產來源不明罪提起公訴。至此，山西

「塌方式腐敗」中落馬的「山西幫」成員中，僅剩令政策和陳川平尚未受審。

曾向令政策行賄

徐州市人民檢察院指控顯示，2003年至2013年，杜善學利用其擔任山西省長時市長、長治市委書記、呂梁市委書記、山西省委常委、省委秘書長、山西省副省長職務上的便利，為28個單位和個人提供「幫助」，直接或者通過其特定關係人等非法收受上述人員給予的財物，共計折合人民幣8011.46萬元。2011年，杜善學在山西省委班子換屆時，為得到時任山西省政協副主席令政策的推薦、支持，向其行賄10萬歐元，折合人民幣90.665萬元。此外，杜善學對其家庭財

產不能說明來源。杜善學當庭表示認罪悔罪，法院將對此案擇期宣判。

「山西幫」尚有兩人未受審

據統計，十八大後，山西共有7名省部級官員被查，除杜善學外，還有山西省原副省長任潤厚，山西省委原常委、統戰部部長白雲，山西省委原常委、秘書長聶春玉，山西省委原常委、太原市委書記陳川平，山西省政協原副主席令政策，山西省人大常委会原副主任金道銘。目前，這7人中，1人病亡，3人已受審，仍有陳川平、令政策尚未接受審判，兩人分別於2015年2月、2015年8月被最高檢立案偵查，目前尚未有其他進一步的消息。

小啓

因版面安排關係，「兩地融通」今日停刊一期。